BerynurenbHas 3k3aMeHAIMOHHAS padoTa 0 MaTeMaTHKe

B 8§ MaTeMaTHYeCKHI KJIacC

. Beruuciaure:

-0,009@:(3%+51+21—11)

0:
¢ 937+0,7 7 73 7

. Pemmnth ypaBHEHHE: 2x+1f=(x+3][x=3]=3[x~5]

. IIpeoOpa3oBark BbIpaKEHUE:
(atc)a—c)—b(2a-b)—(a—b+c)(a—b-c)
. Macrep u yuenuk 3a 1 yac moryT u3rotoButh Bmecte 17 geraneir. o obena

Mactep pabortaeT 4 yaca, a y4eHUK — 2 Jaca. 3a 3TO BpeMsi OHU U3TOTOBUIIM BMECTE

54 netanu. CKOJIBKO JeTaleil N3roTOBUII KaXKIbIH 3a 1 yac?

. B tpeyronburike ABC yron A pasen 60°, yron C pasen 30°.

a) YCTaHOBUTb BUJ] TPEYTOJIbHUKA.

6) Hoka3ats, uto Tpeyronsuuku CMA u ABC paBHbl, eciu Touka M

pacrionioxxena BHe TpeyroibHrka ABC tak, uto MA Il BC u MC Il AB.
0,2x—-0,5y+3=0,
. Pemnts rpaduyeckn cucreMy ypaBHEHMH | 2,5y—x—15=0.

. W3 xop3unbl B35 9 50I10K, a 3aTeM TpeTh octatka u emie 10% Bcex s60k. [locne
ATOr0 B KOp3MHE OCTAJIaCh MOJOBHHA MEPBOHAYATIBLHOTO Yncia s10J10K. CKOIbKO

10710k ObLTO B KOp3UHE?

. Boruncnuth ynoOHbIM criocoOoMm:
97°-53°

a) 44

(3154_313)'29
0) (3"+3"]-1024°

+97-53:(152,5°—27,5%;

. [Ipsimas, nepnenauKysipHast OUCCEKTpHCE yIila A mepecekaeT CTOPOHbI yIia B
toukax M u N, a 6uccekrpucy B Touke P. Jlokaxkure, uto oTpe3ok AP sBnsercs

MeauaHou TpeyroabHuka MAN, u TpeyroibHuk MAN — paBHOOEAPEHHBIN.





